



## దక్షిణాది రాష్ట్రాలు, రాజకీయ పార్టీలు విక్యంగా

### పోరాడాల్సిన అవసరం ఉంది

డిలమిటేషన్ మేం అంగీకరించం..?

ద్వితీయ శ్రేణి పౌరులుగా మారే ప్రమాదం ఉంది:

రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు

లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజన విషయంలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలు, రాజకీయ పార్టీలు విభేదాలను వక్రపెట్టి తమ వాటా దక్కించుకునేందుకు ఐక్యంగా పోరాడాల్సిన అవసరం ఉందని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. పునర్విభజన ప్రక్రియపై రాష్ట్ర శాసనసభలో త్వరలోనే తీర్మానం ఆమోదిస్తామని, అదే తరహాలో మిగతా రాష్ట్రాలు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ చెన్నైలో నిర్వహించిన Fair Delimitation (న్యాయమైన పునర్విభజన) జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ తొలి

సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగించారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు నష్టం కలిగించే పునర్విభజనపై ఐక్యంగా పోరాడాల్సిన అవసరాన్ని నొక్కి చెప్పారు.

పునర్విభజన అంశంలో సమావేశంలో అనేక కీలక అంశాలను ప్రస్తావించిన ముఖ్యమంత్రి, 1971లో జనాభా నియంత్రణ పాటించాలని దీనిపై ఐక్య కార్యాచరణ కోసం త్వరలో హైదరాబాద్ లో తదుపరి సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ పోరాటంలో ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేయడానికి భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. దక్షిణ భారతదేశ పౌరుల గళాన్ని బలంగా, ఐక్యంగా మొత్తం భారత దేశానికి వినిపిద్దామని పిలుపునిచ్చారు.

కార్యక్రమాల నిర్వహణలో మంచి ప్రగతి సాధించాయి. కేంద్ర ఖజానాకు పెద్ద మొత్తంలో నిధులు ఇస్తూ, తిరిగి తక్కువ మొత్తాన్ని పొందుతున్నాం. తమిళనాడు వస్తుల రూపంలో కేంద్రానికి రూపాయి చెల్లిస్తే తిరిగి 29 పైసలే వెనక్కి వెనక్కి వెళుతున్నాయి. బీహార్ రూపాయి చెల్లిస్తే 6.06 రూపాయిలు వెనక్కి వెళుతున్నాయి. కర్ణాటకకు కేవలం 14 పైసలు, తెలంగాణకు 41 పైసలు, కేరళకు 62 పైసలు మాత్రమే వెనక్కి వెళ్తున్నాయి.



మిగతా 2లో

## దక్షిణాది రాష్ట్రాలపై వివక్ష పెరిగింది

### డి లిమిటేషన్ తో అనేక నష్టాలు కేటీఆర్



వార్తా 2 లో

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దావత్ ఏ ఇఫ్తార్ ఘనంగా నిర్వహించండి ....

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినీధి మార్చి 22 :: దావత్ ఏ ఇఫ్తార్ ను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం అసెంబ్లీ సమావేశ మందిరంలో ఇఫ్తార్ విందు, రంజాన్ పండుగ ఏర్పాట్లను ఆయన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ సలహాదారు షఫీర్ అలీతో కలిసి సమీక్షించారు. ప్రతి సంవత్సరం ఆనవాయితీగా నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాలకు ఎలాంటి నిధుల కొరత లేదు అని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఆహారంలో నాణ్యత, ప్రోటోకాల్, సౌకర్యాల కల్పనలో అధికారులు ఎలాంటి రాజీ పడరాదని అవసరం లేదని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఏర్పాట్లలో అధికారులు ఏమాత్రం అక్షర వహించరాదని, చిన్న పాఠాటకు అవకాశం లేకుండా చూడాలని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. లా ఆండ్ ఆర్డర్, ఎలక్ట్రీసిటీ, మంచినీరు వంటి అంశాలు ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని కోరారు. ఏర్పాట్లలో ఎలాంటి అనుమానాలు, ఇబ్బందులు ఎదురైనా అధికారులు మొహమాట పడకుండా జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ లేదా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. ఏర్పాట్లకి సంబంధించి రోజువారీ సమీక్షను ప్రభుత్వ సలహాదారు, ఏర్పాట్ల కమిటీ వైస్ చైర్మన్ షఫీర్ అలీ రోజువారీ సమీక్ష చేస్తారని తెలిపారు. సమావేశంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రంజాన్ పవిత్ర మాసంలో ముస్లిం సోదరులకు ఏలాంటి అసౌకర్యం లేకుండా ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిందని, దావత్ ఏ ఇఫ్తార్ కు కూడా ఘనంగా ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ సలహాదారు, మాజీ మంత్రి షఫీర్ అలీ మాట్లాడుతూ మా ప్రభుత్వం దావత్ ఏ ఇఫ్తార్ ను ఘనంగా నిర్వహిస్తుందని అన్నారు. సమావేశంలో అన్ని విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా నీటిని పొదుపుగా వాడుకుండా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్



హైదరాబాద్ భూగర్భ జలాలను కాపాడుకుందాం. ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం మనం నీటి గురించి మాట్లాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉన్న దినం. అందరం ఒక సంకల్పం తీసుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వక్షా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా నీటిని పొదుపుగా వాడుకుందాం వచ్చే తరాలకు అవకాశాలు ఇద్దాం. అవసరంగా నీటిని దుర్వినియోగం చేసి ఇబ్బందుల్లో గ్రౌండ్ వాటర్ పడిపోతున్న సందర్భంగా గ్రౌండ్ వాటర్ కాపాడుకునే ప్రయత్నాలు తీసుకోవాలి. హైదరాబాద్ మెట్రో వాటర్ వర్క్స్ తీసుకుంటున్న కార్యక్రమాల్లో ప్రజలందరూ భాగస్వామ్యం కావాలి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నీటిని ప్రతి చుక్కను పొదుపు చేసుకుంటూ కాపాడుకోవాలి. భవిష్యత్ తరాలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని కోరుతున్న ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా అందరూ స్ఫూర్తిదాయక కార్యక్రమాలు చేయాలి నీటిని పొదుపు చేసే చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రపంచ నీటి దినోత్సవం సందర్భంగా

తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగితే ఊరుకునేటి లేదు.

టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్.



DATE : 22.03.2025 | VENUE : CHENNAI

చెన్నై డి లిమిటేషన్ జేపీసీ సమావేశంలో పాల్గొని ప్రసంగించిన డి.పీ.సీ.సీ. అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్.. అనంతరం చెన్నై లో సైన్ మీట్ లో మాట్లాడిన మహేష్ కుమార్ గౌడ్.

జనాభా లెక్కల పార్లమెంట్ డి లిమిటేషన్ జరిగితే దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం జరుగుతుంది. డి లిమిటేషన్ చేయాలంటే దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరగకుండా ఒక సమగ్రమైన ఒక శాస్త్రీయ కమిటీ వేసి అధ్యయనం చేశాక మొదలు పెట్టాలి.

లోక్ సభ నియోజకవర్గ డి లిమిటేషన్ విషయంలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరుగుతున్న విషయంలో జేపీసీ ఏర్పాటు చేసి చొరవ తీసుకున్న తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ ను అభినందించారు.

1976 లో కుటుంబ నియంత్రణ చట్టాన్ని దక్షిణాది రాష్ట్రాలు పక్కనపెట్టి అమలు చేశాయి. దాంతో ఇక్కడ జనాభా తగ్గింది. అందుకు మేము నష్టపోవాలా.. బీజేపీ ఒక రాజ్యాంగేతర శక్తిగా తయారైంది. రాజ్యాంగ సంస్థలను విధ్వంసం చేస్తూ తన స్వంత

ఎజెండా ను ప్రజలపై రుద్దుతుంది. తెలంగాణ దేశంలోనే కొత్త రాష్ట్రం.. సోనియాగాంధీ దయతో 60 ఏళ్ల తెలంగాణ కల సాకారం అయింది. దేశానికి ఎక్కువ శాతం పన్నులు చెల్లిస్తూ కేంద్రం నుంచి తక్కువ మొత్తంలో లబ్ధి పొందుతున్న రాష్ట్రాలు కూడా దక్షిణాది రాష్ట్రాలే.

ఈ విధంగా జనాభా లెక్కలతో డి లిమిటేషన్ జరిపితే మరింత నష్టపోతాము..

ఏప్రిల్ లో హైదరాబాద్ భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమావేశంలో ప్రకటించారని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. సమావేశంలో పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ మల్లు రవి ఖైరతాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రోహిన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బంజారాహిల్స్ లో రూ. 1.71 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి

మురుగు నీటి పరిష్కారానికి కృషి



సనత్ నగర్ ప్రజాబలం ప్రతినీధి: హైదరాబాద్, కాలనీలో రూ. 1.71 కోట్ల వ్యయంతో మార్చి 22: నగర అభివృద్ధి పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టనున్న వివిధ అభివృద్ధి పనులకు మేయర్ ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ప్రజలకు అవసరమైన అన్ని శంకుస్థాపన చేశారు. మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తుందని మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అన్నారు. శనివారం బంజారాహిల్స్ డివిజన్ ఎమ్మెల్యే

లక్ష్మల వ్యయంతో ఎమ్మెల్యే కాలనీ గల జీవోఎంసీ పార్కు నుండి ఎమ్మెల్యే కాలనీ రోడ్ 12 వరకు మురుగు నీటి లీకేజీ, ఓవర్ ఫ్లో నివారణకు ప్రధాన సీవర్ లైన్ పైప్ ఏర్పాటుకు, రూ. 28 లక్షల వ్యయంతో ఎమ్మెల్యే కాలనీ ఫ్లాట్ నెం 11 బి నుండి 2బి వరకు మురుగు నీరు నిల్వకుండా సీవర్ లైన్ స్టాంప్ 300 ఎం.ఎం.ఆర్.సి.సి.ఎన్.పి.ఎన్ శివర్ లైన్ వేయటం మేయర్ శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ... మురుగునీటి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. మురుగునీటి నిల్వలు, ఓవర్ ఫ్లో, లీకేజీ సమస్యల పరిష్కారానికి ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు తీసుకుంటూ ప్రజలకు మెరుగైన మురుగునీటి వ్యవస్థ అందుబాటులోకి తీసుకువస్తున్నట్లు తెలిపారు. పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాటర్ వర్క్స్ జీ.ఎం హరిశంకర్, మేనేజర్ రాంబాబు, జీవోఎంసీ ఈఈ విజయ కుమార్, స్థానిక ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.























### గ్రామాలు శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందాలన్నదే బిజెపి లక్ష్యం. జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు జక్కుల తిరుపతి.



వేములవాడ టౌన్, ( ప్రజాబలం ), వేములవాడ రూరల్ మండలం చెక్కుపల్లి గ్రామంలో గౌడ సంఘానికి కేంద్ర హౌస్ శాఖ సహాయ మంత్రి, కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యుడు బండి నంజయ్య కుమార్ మంజూరు చేసిన మూడు లక్షల రూపాయల సిసి రోడ్డును చెక్కుపల్లి గ్రామస్థులతో కలిసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జక్కుల తిరుపతి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రామాలను అభివృద్ధి చేయాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు వెళుతుందని, కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యాన్ని శరవేగంగా ముందుకు తీసుకువెళ్లి, గ్రామాలను అభివృద్ధి చేయాలని కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు కేంద్ర హౌస్ శాఖ సహాయ మంత్రి బండి నంజయ్య కృత నిశ్చయంతో ఉన్నారని, బండి నంజయ్య ప్రజాపిత యాత్రలో ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు గ్రామాలలో సిసి రహదారులు మంజూరు చేయించి, వేములవాడ రూరల్ మండలంలో 1,04 కోటి నాలుగు లక్షల రూపాయలు) మంజూరు చేసింది గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసే లక్ష్యంతో ఉన్నారని రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేయడానికి ఎంపీ సహకారంతో మనమందరం కలిసికట్టుగా ముందుకు వెళ్ళామని ఆయన తెలియజేశారు. ఎంపీ నిధుల మంజూరుకు కృషి చేసిన వేములవాడ నియోజకవర్గ బిజెపి పార్టీ ఇన్చార్జ్ చెన్నమనేని చిక్కా రావుకు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు రెడ్డబోయిన గోకిటి, బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు ప్రతాప రామకృష్ణకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షుడు వంగ పరశురాములు గౌడ్, పంగ సత్యయ్య, మల్లారాజు గౌడ్, గంగరాజు, ఎల్లయ్య, దేవయ్య, సత్యయ్య, నారాయణ, పొన్నం శ్రీనివాస్, బిజెపి నాయకులు కట్ల శ్రీధర్ బాబు, అడ్డిక సంతోషం రెడ్డి, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బి ఆర్ ఎస్ వి జిల్లా నాయకుల ముందస్తు అరెస్ట్



ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి 22 (ప్రజాబలం) ఓయా లో ఉద్యమాలను నిషేధిస్తూ రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా ఇచ్చిన సర్క్యులర్ ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు చలో ఓయా విద్యార్థి సంఘాల జేపీసీ చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఖమ్మం జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ వి నేతలను ముందస్తు అరెస్ట్ చేశారు అరెస్ట్ అయినవారు విద్యార్థి విభాగం జిల్లా నాయకులు లింగనబోయిన సతీష్ కోడిరెక్క, ఉమాశంకర్ దరిపల్లి వీరబాబు బెల్లంకొండ గోపి వాసంశెట్టి సాయిలను రెండవ పట్టణ ఖాసాపురం పోలీసులు ముందస్తు అరెస్ట్ చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు

### ఇంటిని సీజ్ చేయడంతో పన్ను వసూళ్లు



ప్రజాబలం మందిరాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 22 : మందిరాల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో 100 ఫీట్ల రోడ్డు విరియాలో గత ఐదు సంవత్సరాలు నుండి పన్ను చెల్లించకపోవడంతో మున్సిపల్ అధికారులు ఇంటిని సీజ్ చేయడంతో ఇంటి పన్ను వసూళ్లు శనివారం ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ అధికారులు మాట్లాడుతూ... గత గత ఐదు సంవత్సరాల నుండి ఇంటి పన్ను చెల్లించకపోవడంతో ఇంటిని సీజ్ చేయడంతో వెంటనే స్పందించి గంట లోపల పన్ను చెల్లించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ మేనేజర్ విజయ కుమార్, రెవెన్యూ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### వేములవాడలో యువ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం.

రక్తదాన శిబిరమును ప్రారంభించిన వేములవాడ టౌన్ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్చార్జర్లు, యువ ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం, డాక్టర్ చికోటి సంతోష్ కుమార్, రక్తదానం చేసిన వేములవాడ మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నేష్.



వేములవాడ టౌన్, ( ప్రజాబలం ), శనివారం రోజున రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ పట్టణం నందు ప్రపంచ ఆరోగ్య దినోత్సవ ఏప్రిల్ 7వ తేదీని పురస్కరించుకొని ముందుగానే రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో 60 మంది డాతలు రక్తదానం చేయడం జరిగింది అని యువ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు గౌడిశాల తిరుపతి గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ శ్రీ చీకోటి సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు మంచి నడవడిక కలిగి ఉండాలని, ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే మంచి ఆహారపు అలవాట్లు కలిగి ఉండాలని, యువత చెడు వ్యసనాలకు లోను కాకుండా డ్రగ్స్ ( గంజాయి ) కి అలవాటు పడి ఆరోగ్యం పాదు చేసుకుని బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దు అని, సమాజ సేవలో భాగంగా యువత ముందుకు వచ్చి స్వస్థుడంగా రక్తదానం చేయడం అభినందనీయమని యువ ఫౌండేషన్ డ్వారా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు గౌడిశాల రాజశేఖర్ గౌడ్, ఫౌండేషన్ ఉపాధ్యక్షులు బోంగోని శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం ప్రకాంత్, దూలం రాంకుమార్, రాకేష్, రాహుల్, గణేష్, హేమంత్, ప్రకాంత్ మరియు రక్తదాతలు పాల్గొన్నారు.



కరీంనగర్ (ప్రజాబలం ప్రతినిధి) హైదరాబాద్ మినిస్టర్ క్వార్టర్స్ లో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ని మార్కాడ పూర్వకంగా కలిసిన కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం



యాకుత్ పూ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: శుక్రవారం రాత్రి కురిసిన చిన్న వర్షానికి ఓల్డ్ సిటీ, న్యూ సిటీలో రాత్రి 12 గంటలకు కరెంట్ షోట్ శనివారం మధ్యాహ్నంవరకు రాలేదు రాత్రి కరెంట్ లేకపోవడంతో ఉపవాసాలు ఉండే వాళ్ళకి ఇబ్బందులు కలిగాయి చిన్న వర్షానికి ఇంత ఇబ్బంది వస్తే ఎలా?.. ప్రభుత్వం దగ్గర కరెంట్ వెంటనే రిస్టోర్ చేయడానికి సరైన మెకానిజం ఉందా? అనబ్లి లో డిప్యూటీ సీఎం దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లిన - యాకుత్ పూ ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్

### ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో అరెస్టులు నిర్బంధాలా

విద్యార్థుల సమస్యలపై పోరాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను అర్ధరాత్రి అరెస్టులు చేయడం న్యాయమా బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నిమ్మశెట్టి విజయ్



వేములవాడ మార్చి -22 (ప్రజా బలం న్యూస్) విద్యార్థుల సమస్యలపై పోరాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుల పై పోలీసులచే అర్ధరాత్రి అరెస్టులు చేయడం ఇదేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యం అని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నిమ్మశెట్టి విజయ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలాగుతున్నారన్న ఈ ప్రభుత్వం వారికి అందించే ఫీజు రియంబంట్లను ఉద్యోగ అవకాశాల కల్పించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేస్తున్న పోరాటాన్ని అక్రమ అరెస్టులతో అణచివేస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో అక్రమ అరెస్టులు నిర్బంధాలు ఉండవని మాయమాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంట్ రెడ్డి నీకు రానున్న రోజుల్లో తగిన బుద్ధి ప్రజలు చెప్తారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు పోతు అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ అక్రమ అరెస్టులతో మా పోరాటాన్ని అణచలేదని ఆనాడు తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఆపేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన కుట్రలన్నీ చిప్పికొట్టిన సంగతి మర్చిపోలేదా అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ధర్నాలను నిషేధిస్తూ జీవో తేవడం ఉద్యమాన్ని అణచి వేత చేయడం కాదా ప్రభుత్వం నిరకుకంగా వ్యవహరిస్తుందని అధికారంలోకి రావడానికి విద్యార్థులకు ఉద్యోగులకు ఎన్నో హామీలను ఇచ్చి అధికారం రాగానే 2 లక్షల ఉద్యోగులు జాతీ క్వారంటిన్ అని మాయమాటలు చెప్పి మోసం చేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు సరాల శేఖర్ ,ముద్రకల్ వెంకన్న విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొన్నారు

### అధిక ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా జిల్లాలోని మారుమూల ప్రాంతాల ప్రజల సహాయార్థం ప్రతి సోమవారం టెలిఫోన్ ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ తెలిపారు



ప్రజా బలం ప్రతినిధి నిర్వల్ జిల్లా. వేసవి కాలం అధిక ఉష్ణోగ్రతల నేపథ్యంలో 24.03.2025 నుండి ప్రతి సోమవారం ప్రజలు ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి తమ అధీలను సమర్పించేందుకు వీలుగా ఉదయం 10:30 నుంచి 11 గంటల వరకు టెలి ఫోన్ ప్రజావాణి నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా ప్రజలు తమ ఇంటి వద్ద నుంచే 91005 77132 ఫోన్ నంబర్ ను సంప్రదించడం ద్వారా నేరుగా తమ సమస్యలను తెలిపి, దరఖాస్తులను వాట్సాప్ ద్వారా పంపవచ్చున్నారు. టెలిఫోన్ ప్రజావాణి ద్వారా స్వీకరించిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి, ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసి పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. అలాగే 11:00 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1:00 గంట వరకు యధావిధిగా సాధారణ ప్రజావాణి కార్యక్రమం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలోని దూర ప్రాంత ప్రజలు టెలిఫోన్ ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకొని తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు



రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకంలో రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి అనే నిబంధన తొలగించాలి. వేములవాడ టౌన్, ( ప్రజాబలం ), భారతీయ జనతా పార్టీ వేములవాడ రూరల్ అధ్యక్షుడు బూరుగుపల్లి పరమేశ్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకంలో రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి అనే నిబంధనను తొలగించాలని ఆయన కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాన్ని ఉద్దేశించి నిరుద్యోగ యువత కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకాలలో రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి చేయడం వల్ల అనేకమంది యువత నష్టపోతున్నారు. బి ఆర్ ఎస్ 10 సంవత్సరాల పాలనలో రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకపోవడం, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కొత్త రేషన్ కార్డులకు అమ్మి చేయడం కోసం, పాత రేషన్ కార్డులలో పేర్లను తొలగించారు. అనేకమంది నిరుద్యోగులు రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకానికి అమ్మి చేయలేకపోతున్నారు. కావున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే ఈ నిబంధనను ఎత్తివేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.